

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Szerkesztőért és kiadásért felel:
KÁSA ISTVAN

A FÜGGETLEN KISGAZDA PÁRT LAPJA
MAGYARORSZÁGI CSÜTÖRTÖKÖN ÉS VASÁRNAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett.
Telefon: 37.

Elkészült a Kisgazda Párt hároméves ujjáépítési gazdasági terve

A legutóbbi pártközi megállapodás egyik pontja az, hogy egyeztetni fogják a pártok nagy gazdasági terveit és ezek alapján a legrövidebb időn belül megkezdik az ujjáépítési munkát.

A munkáspártok már nyilvánosságra hozták hároméves terveiket és most elkészült a Független Kisgazda Párt hároméves terve is. Ezt a tervet a párt gazdasági miniszterei, mezőgazdasági szakértői dolgozták ki Nagy Ferenc miniszterelnök személyes irányításával és vezetésével.

A Független Kisgazda Párt hároméves terve főleg abban különbözik a munkáspártok nyilvánosságára került terveitől, hogy míg azok az ujjáépítési az iparra, elsősorban a nagyiparra alapozták, a Független Kisgazda Párt terve a mezőgazdaságra, a magyar földre és a mezőgazdasági ipar fejlesztésére alapítja a magyar gazdasági élet új berendezését. A hatalmas terv részleteit rövidesen nyilvánosságra hozzák.

Milyen lesz a Duna—Tisza-csatorna

Kecskemét közelében lesz a betorkolás — Hét év alatt készült el a csatorna

A Kecskeméten megkezdett Duna—Tisza csatorna, érkekezeletről újabb érdekes hírek jelentek meg a fővárosi sajtóban. Az érkekezeleten a csatorna általános tervei is ismertetésre kerültek. Ezek szerint a csatorna a soroksári Dunaságból indulna ki és 34 km hosszú sárgában vízvezeték terepen haladna Gyón felé. Gyónnál 23 m magasságkülönbség kiküszöbölésével folytatná útját Kecskemét irányában és Kecskemétnél érne el a Tiszát. Ezen terv megvalósítása esetén Csongrád elesné a torkolattól.

A csatornában az ezertonnás dunai uszályok egymás mellett is jól elférnek. A vontatást motoros szal-tervezik, de külön vontatóutat is építenének. A hídok hét méter magasak lesznek. Kilenc hajózó zsilip lenne. Gyónnál hármas zsiliplepcset akarnak. A tervezett 35 híd közül négy vasúti, 31 pedig körüli híd lenne.

A csatorna 366 millió forintba kerülne és 1955-re készülna el, ha idejében elkezdik a munkát.

Az előadásokat követő vita során Juhász Kálmán kiküzdte egyházi polgármester a csatorna csongrádi betorkolása mellett foglalt állást. A hivatalos tervet többek kifogásolták és úgy tudjuk, hogy az indokokat közülük majd a szakminisztériumokkal is.

Bármiként is álljon jelenleg a csatorna ügye, Csongrád és az egész vármegye változatlanul a csongrádi betorkolást folytatja a küzdelmet. Városunkat, évszázados követelésében csaknem az egész Alföld támogatja. A gazdasági érdekek elsősorban a tiszai hajózás géopontját, Csongrádot kell, hogy előtérbe juttassák a döntés kimondásakor. Az építés megkezdéséig még van idő gondolkodni. Reméljük, hogy a most nyilvánosságra került tervet nem tekinthetők véglegesnek.

Április első felében megindul a kisvasut-forgalom Csanytelekre

A vármegyei kisvasut mérnökei, továbbá az áramtentesítő társulat és a város kiküldöttei március 28-án, pénteken együttes helyszíni szemlét a vonalbejárást tartanak a városunkat Csanytelekkel összekötő kisvasut hálózat üzembeállítása érdekében.

A helyszíni szemlén a hatóságok képviselőiben megjelenteken kívül az érdekeltek földbírtokosok is jelen lesznek.

A kisvasut szövetkezet a Csongrád—csanyteleki vonalon a személy- és teheráru forgalmat április 4—8 között szándékozik megindítani.

—I—

A fontosabb közgyűlési határozatok

A pénteki rendes városi közgyűlést emelkedett szellemben tartották meg a városháza közgyűlési termében. Egyetlenegy goromba szó el nem hangzott és a képviselőtestület tagjai a legnagyobb egyetértésben hozták meg határozataikat.

A fontosabb közgyűlési határozatok a következők:

Vida Imre városi főjegyző bejelentését, hogy családi körülményei miatt lemond állásáról, tudomásul vették.

Ugyancsak tudomásul vették, hogy a közigazgatási nyugdíjasok igazoló bizottsága dr. Pirocska János és dr. Tóth István volt

csongrádi polgármesterektől elvonta a nyugdíjat. Dr. Pirocska János családja részére azonban továbbra is folyósítani kell a rendeltetileg megállapított összeget.

Tudomásul vették azt is, hogy a kormány a város 1946—47. évi költségvetését kisebb módosításokkal jóváhagyta.

Az öregeszlők közti és a kisbokrosi bekötés uti építési költségekhez a kormány által kért 38 000 forint városi hozzájárulást meg szavazták.

A városi állások és egyéb alkalmazottak részére engedélyezték az évenként szükséges ruházati és lakásbútorbeszerzést.

Hozzájárultak, hogy a város a háborús események folytán elűnt kataszteri birtokukat 10 000 forintos költséggel pótolja.

A körorvosi bizottságnak azt a kérését, hogy a város a régi gyepmesteri tiszp mellett lévő egykori művészeti iskola épületét a körházépítés céljára, síben teljeztessék.

Kimondták, hogy a vármegyei gazdasági kiadványt építési költségeihez a város 24 000 forinttal járul hozzá. Ebből az összegből egyelőre azonban csak 5000 forintot engedélyeznek folyósítani. A fennmaradó 19 000 forintot akkor kapja meg a vármegyei gazdasági kiadvány.

Ehhez tartozik, hogy a még mindig veendő villanyágyben miniszterközi bizottság döntését fogadják kérelmet a helyi és az ipartügyi minisztériumtól. Egyébként a Bizottság feltevése alapján minden pillanatban hajlandó a város a villanytelépet a Csongrádmegyei Villamosági Rt-nak visszaszállítani. A miniszterközi bizottság mellett a város érdekeit megvédeni céljából bizottságot küldenek ki. A bizottság tagjai lesznek Joannovics Ferenc, Hajdu János, Kókai István és dr. Csaba István.

Még néhány indítványlat tárgyalása után Császai Ferenc h. polgármester zárószavával 11 óra körül véget ért a közgyűlés.

Halálra terrázta magát egy 2 éves csongrádi kisfiú

Csütörtökön délelőtt borzalmas szerencsétlenség történt Csongrádon. Szanda Sanyika 2 éves kisfiú a szülői Alsóvárosban lévő lakásán egy óvatlan pillanatban beleesett a földre helyezett, forró bablevessel telt fazékba. A szerencsétlen gyermek másod és harmadfokú égési sebeket szenvedett. Szülei átazállították a vármegyei kórházba, de segíteni már ott sem tudták rajta, pénteken reggel trószalozók között kiszemvehető. A fájdalom annak megállapítására, hogy a borzalmas halálos gyermekérettérsétségért terhel-e valakit felelősség, megindította a vizsgálatot.

Melyik csongrádi utcák neveit változtatják meg

A város képviselőtestületének a pénteki közgyűlésen hozott határozata értelmében az utcanevek megváltoztatása céljából kiküldött bizottság javaslata alapján a következő csongrádi utcák neveit változtatják meg:

A Szék utcát Teleki László, az Úri utcát József Attila, a Ferenc József utcát Ady Endre utcára, a gróf Károlyi Sándor közút Juhász Gyula-közre.

A Csiztrics utcát Ságváry Endre, az Ujhelyi Nándor utcát Rézsa Ferenc, a Sohlya Gyula utcát Buday Nagy Antal, a Szőlőhegyi utcát Karácsi Sándor, a Hosszú utcát Táncsics Mihály, a Werbőczy utcát Heck János, a Szécsi Mária utcát Koltai Anna, az ON CsA-telep három névtelen utcáját

Bocányi János, Martinovics Ignác és Szántói Kovács János, a Nagymező utcát Dankó Pista utcára, a Ferences templom előtti teret Szabadság térre, a Deb utcát Becsó Béla, a Zsinór utcát Somogyi Béla, az Erzsébeti utcát Bajcsy Zsilinszky Endre, a Vásár utcát Petőfi Sándor, a régi Petőfi utcát Gát utcára, a Rapaich rakpartot Móra Ferenc rakpartra.

Az Alsóváros két nagyobb utcáját Rigó János és Bihar János utcára.

A Fekete János utca nevét a Csongrádi Kis Újságban megjelent hírlakos cikk alapján meghagyta az utcanevek megváltoztatása céljából kiküldött bizottság, illetve a város képviselőtestülete.

—0—

Miért drága a kutyaaoltás

A múlt vasárnap többen szóvalatták a Kisgazda Párt érkekezeletén, hogy drága a kutyaaoltás. A panaszok alapján az illetékesekhez fordultuk, hogy megújíjuk a magas oltási díj okát. Érdeklő

désünkre az alábbi felvilágosítást kaptuk:

A 450 forintos eboltási díjat a minisztérium állapította meg. Látványlag tényleg magas ez a díj, de tudnunk kell, hogy az ország



ebeinek beoltásához 80 ezer birka agyveleje szükséges. A birkákat előzőleg mesterségesen befertőzik s amikor kiőr rajtuk a veszettség, akkor leölik. A leölt állatok húsa, bőre használhatatlanná válik. E gyedül agyvelelők használható fel ebollási célra. Egy egy birka agyvelejből viszont csak kevés oltóanyagot tudnak előállítani ezért drága, illetve magas az ebollási díj. Az ebveszettség ellen azonban minden körülmények között védekezniük kell. Elég baj volt, hogy 1944 óta hazánkban nem fogantatottak kutyákat. Csak nemrégiben történt, hogy Békésen negyven embert mart meg egy veszett kutya. Mazon pedig vasvilla, vagy bot nélkül már ki sem mernek az emberek az utcára menni a nek veszett kutya miatt.

De hátséges kutyáink is megérdemlik, hogy beoltassuk őket, mert az a nyugalom is vissza tér házukba és tanyáinkba.

A rendőrség felhívása a lakossághoz

A rendőrség közlése szerint nap mint nap tapasztalható, hogy a lakosság a szennyvizet és a szemetet az utcára önti ki. A gyaloglók tisztáltnak és azok a karítására a lakosság legnagyobb része a legkevesebb gondot sem fordítja. Az utcák parkirozott részen hasítottak állatok és baromfiak legelnek.

Diószegi Lajos rendőrőrnagy, a rendőrkapitányság vezetője felhívja a lakosságot, hogy a jövőben tartózkodják a fenti cselekmények elkövetésétől. A rendőrség ezentúl mindenféle szabálytalanságot a legzigorúbban meg fog terelni.

Orvtámadás Csanyteleken

Ma egy hete felháborító eset történt Csanyteleken. A Halics vendéglőben március 15. éjjelén vacsora volt. A banketten részt vett Laczkó János csanyteleki baromlikereskedő is. Vacsora után Laczkó hamarosan hazafelé indult. Utközben a sötét utcán ismeretlen tettes orvul megáradta s valami kemény tárggyal, valószínűleg boxszel úgy fejbevágtta, hogy a baromlikereskedő azonnal összeesett és az eszméletét elvesztette. Szerencsére a járókelők nem sokára rátaláltak, magához térítették és a lakásra vezették. A kivitt orvos megállapította, hogy Laczkó János 20 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. A borsalmos írás következőben szülesan megőrült a szeme is.

A csanyteleki rendőrség az orv. támadás ügyében megindította a nyomozást s értesülésünk szerint már a tettes nyomában is van.

Tavaszi, nyári divatcipőjét Makány-utódainál rendelje.

Parafás, japántalpas női cipők, férfi cipők hozott, vagy saját anyagból is, a legújabb divat szerint készítenek.

Elsőrendű kézimunka, olcsó árak!

Keller József

üzletvezető.

Apponyi utca 20. 244

Különbefajta kisebb burorozott szoba kiadó, ért. Erzsébet u. 22.

Mostmár zavartalanul közlekedik a komp a Tiszán

A jégzajlás miatt több, mint 2 hétig nem volt kompközlekedés a Tiszán a város és a Nagyrét között. A jobb idő beköszöntével és a jégzajlás megszűntével az akadályok mostmár elgördültek és a magas vízjárás ellenére teljesen zavartalanul közlekedik a komp a Tiszán.

Az mindenesetre továbbra is baj, hogy a kompközlekedés lassú s sok időt vesz igénybe a város

és a Nagyrét közötti forgalom lebonyolítása. Az idén azonban remélhetőleg már ez a baj is megszűnik. A város egyik legfontosabb feladatának tekintik, hogy miképpen lehet kedvező lesz a vízjárás, folytassa a hidroncsok kiépítését a Tiszából és ennek a munkának a befejezése után haladéktalanul hozzáfegyjen a németek által gátló felrobantott hajóhid újjaépítéséhez.

Átadták az ügyészségnek az autóra lövöldöző közellátási ellenőrt

György István városi közellátási ellenőr szordán este ittas állapotban megálljt intett a Fegy. házi uton Benedek József és Fiacsekeméti cég Szentserfi Kicskemétre menő autójának. Mivel az autó nem állt meg, a közellátási ellenőr pisztolyt rántott és lövöldözni kezdett. Az egyik lövés az autó lámpáján talált el: A többi lövés az autó hátulját érte. Az autó utasait szerencsére elkerülték a lövések. Az esetet a járőrök közölték Bőszörményi János vendégőssel. A vendégősvizont a rendőrségnek jelentette a történeteket telefonon. A rendőrség röi motorkerékpáron azonnal járőr

ment ki a főlegyházi útra, György Istvánt elfogta és előállította a kapitányságra. A közellátási ellenőr kihallgatásakor azt vallotta, a gépkocsit azért akarta megállítani, mert az volt a gyanúja, hogy „fekete” árut szállít. A lövéseket pedig azért adta le rá, mert nem állt meg. Majd előadta, büszsének csupán annyiban érzte magát, hogy a fegyvert engedély nélkül horáta és használta. A rendőrség György Istvánt kihallgatása után fegyverrejtettség és hivatalos hatalommal való visszaélés miatt letartóztatta, majd másnap beszállította a szegedi államügyészség fegházába.

A csongrádi dohányosok újabb panaszai

A csongrádi dohányosok újabb panaszai jutottak el a Csongrádi Kis Ujsághoz. Először a magas cigarettárákat kifogásolták a dohányosok. Most amiatt panaszkodnak, hogy a trafikok tulkorán, már délután fél 6 órakor bezárnak. Vasárnap pedig egyáltalán nincsenek nyitva a trafikok. Így az egész nap munkában lévő s főleg a külterületen dolgozó dohányosok nem tudják másnapi cigarettáikat, illetve dohányzárkségeiket beszerezni. Egyébként alkalomadtán szívesen megvásárolnák a dolgozó dohányosok egész

heti cigarettáikat, illetve dohányzárkségeiket is, ha futná a keresetükből. Erről azonban szó sincs. A csongrádi dohányosok éppen ezért azt kívánják, az illetékesek hessenek oda, hogy a trafikok hétköznaponként legalább este 7, vasárnaponként pedig legalább délig nyitva legyenek. Abból, hogy a trafikok tovább és vasárnap is nyitva tartának, hasznuk lenne a trafikosoknak és a kincstárnak is.

Csak tessék ezen az illetékeseknek gondolkodni!

Már a tavasz folyamán megkezdik a város fásítását

Lantos Imre képviselőtestület tag nagyfőntesságu indítványt terjesztett elő a pénteki városi közgyűlésen. Először rámutatott arra, hogy a háborúkezesia tűzöltsanyaghiány miatt majdnem az összes fákat kiirtották Csongrádon. Majd javasolta, hogy a város a további fásítást akadályozza meg, mert ellenkező esetben hamarosan látványhoz lesz hasonló Csongrád. Együttal azt is kérte, hogy a

város a kiirtott fásítások pótlására az ahhoz fűződő nemzetgazdasági s egyéb érdekek miatt haladéktalanul tegye meg a lépéseket.

A képviselőtestület Lantos Imre indítványát egyhangulag magáévá tette s utasította a város vezetőseit, hogy az utcák, utak, terek és a többi városi területek fásítását már a tavasz folyamán kezdje meg.

Kifosztották a Csillag-börtönben ülő Kuklics György tanyáját

Kuklics György csongrádi, T. 922 szám alatti gazdálkodó köz tudomás szerint 6 hónapi börtönbüntetését tölti a szegedi Csillag-börtönben. A gazdálkodót azért ítéltek el, mert fegyvert rejtgetett és a feleségére lövöldözött. Az asszony az eset után elköltözött férje tanyájából.

Ismeretlen tettesek az őrizetlenül álló Kuklics tanyát most kifosztották. Miután az ajtókat feszülővasakkal felbörték, 2600 forint értékben minden elmozdítható tárgyat elvittek a tanyából. A rendőrség a betörők kézrekerítésére megindította a nyomozást.

Mestervizsgálóra előkészítő tanfolyam kezdődik

Az iparügyi Minisztérium közli a mestervizsgálóra készülőkkel, hogy az előkészítő tanfolyam április elején kezdődik. Tekintettel arra, hogy a tanfolyamra csak előzetes jelentkezések alapján lehet a hallgatókat felvenni, az érdekeltek még e hónapban jelentkezzenek az iparügyi Minisztérium iróházában.

Éltelt tolvajok

Csökkentődött három tolvajt ítélte el a csongrádi járásbíróóság.

Id. Cserepus István csépai napszamos 1945. nyarán nagy nyomorban élt családjával. Ahelyett azonban, hogy munka után nézett és dolgozott volna, eljött a Nagyrétre, ahonnan Baris József gazdálkodó tanyájából ellopott 30 kirántni való csirkét és 1 kottlós tyukot. A zsákmányt részben értékesítette, részben családjával elfogyasztotta. A járásbíróóság a tyuktolvaj csépai napszamosat beismertő vallomása után 21 napi fegházra ítélte.

Tőre Mihály szelvényi napszamos a múlt év december 31 én fahárneműt lopott Bacsa István csongrádi, T. 1285 szám alatti gazdálkodótól. A tárgyaláson azt vallotta a napszamos, hogy a gazdálkodót azért lopta meg, mert haragudott rá. Más oka nem volt a lopásra. A járásbíróóság Bacsa István tolvajára 10 napi fegházat szabott ki.

Id. Vigh Dávid József T. 136 szám alatti földműves a múlt év novemberében 2 libát és 2 tyukot emelt el a szomszédja, Özv. Kurucz Jánosné tanyájából. A bíróság elítélte azzal védekezett a földműves, hogy azért lopott, mert dolgozgatni legényfiat minden élelmiszert felélték s már egy falat ennivaló sem volt a háznál. Ő idős kora ellenére is elment volna dolgozni, de a súlyos betegség fekvő feleségét nem hagyhatta hosszabb időre magára. A járásbíróóság id. Vigh Dávid Józsefet is 10 napi fegházra ítélte. Mindhárom ítélet jogerős.

Ha nem pontos az órája CSENKI áras megcsinálja...

Swájo! órák, ókszerék, szemüvegek, olcsó aján-déktárgyak dus raktára.

Speciális óra és ókszerjavítások.

Olcsó, szabott árak!

HIRDETMÉNY.

Felhívom azon házhelyigénylők figyelmét, kik a házhely javára teljesített adóbefizetési nyugtával igazolni tudják, hogy a kivett husz forintot befizették, az 1-50 naplótétel számig befizeltettek a Heringtelepen, 30-200-ig a Vörösmarty utcán, f. hó 28 án reggel 8 órakor, 200-410 naplótételszámig f. hó 27-én d. e. 8 órakor az Atilla utca végén jelenjenek meg.

Csongrád, 1947. márc. 21. Ufoss vezetőség.

Két szoba, konyha, mellékhelyiséggel 300 neszögi portán, köves utcában lévő házamat életjáradékért eladnám. Cím a kiadóban.



H I R E K

Leikgyakeriat a ferenceseknél. A ferenceseknél f. h. 23., 24. és 25. én leikgyakeriatokat tartanak.

A szabad ilcumba még hétfőn is be lehet iratkozni. Belső délelőti és délutáni gimnázium tanári szobájában.

Megismétlik a népi estét. A kat. egyházközség hitbuzgalmi leánycsoportja közkívánatra ma, vasárnap megismétli a nagy sikert aratott népi estjét.

A HONSZ választmányi ülése. A HONSZ helyi szervezete ma, vasárnap délután 3 órai kezdettel választmányi ülést tart az egyesület helyiségében.

A Gazdasági Egyesület közgyűlése. A Gazdasági Egyesület f. h. 25. én, kedden közgyűlést tart.

Folytak a beiratkozások a menyasszony iskolába. A kat. egyházközség rendezésében rövidesen megnyíló menyasszony iskolába állandóan folynak a beiratkozások.

A pajzstű elleni védekezéshez eszközök beszerzéséhez áruhitel lehet igénybevenni.

Mestervizgára közzabó szakrajzból tantárgy keretében előkészítő II. Tóth Kálmán áll. szakoktató.

Szántási hitelet igényelhetnek a gazdák. A város közli az ujjazdikkal illetőleg a háborús kárt szenvedett kisbirtokokkal.

Kerékpárt és alkatrészt. Bókósi János nagykereskedőnél legolcsóbban vásárolhat Budapest, V. I., István-ut. 49.

Adakozz a Siess, adj, segítségmozgalom javáért!

LEGUJABB HIREK

Szovjetunió

A moszkvai külügyminiszteri értekezleten biztatóra fordult a hangulat és a nagyhatalmak képviselői általában egyetértően a német gazdasági kérdések megoldásában.

Anglia

A parlamentben beterjesztették a magyar békeszerződés ratifikálásáról szóló törvényjavaslatot.

görög hadsereg feanartásának költségét.

Amerika

Amerika és a Fülöp-szigetek katonai egyezményt kötöttek. Az egyezmény értelmében az Egyesült Államok kormánya támogatást ígér a szigeteknek és ezzel a szigetek védelme megerősödik.

Csehszlovákia

A parlament elé terjesztik a magyar békeszerződést. Komáromban modern hajógyár épült.

URANIA MOZGOSZÍNHÁZ

Vasárnap 2, 4, 6, 8, hétfő 4, 6, 8 órákor. Gazdátlan asszony. Egy szép asszony vívódása két férfi között.

Közellátási hivatal közli

F. évi március harmadik hetére 30 dkg finomsított, március negyedik hetére pedig 30 dkg kongerbiót szolgáltatnak...

ÉRTESEM a közönséget hogy Dák F. u. 8 szám alatti szabóműhelyt nyitottam.

Kérem a közönség további pártfogását. MAGYAR JÁNOS szabómester.

Önkéntes magánvérzési hirdetmény

A Dobó István u. 3. szám alatti ház önkéntes magánvérzésen eladható. Árverés a helyszínen 1947. március 28. napján...

Olcsóbb lett a Csepel kerékpár!

A W. M. gyár készíttette a kerékpárok árait. A Csepel Csoda kerékpár ára emelkedéssel 578.- Ft.

A szentesi Zsoldos Rt. téglagyárában téglák és csorépek állandóan kaphatók. TELEFON: 6.

Férfi és női tavaszi kabátok állandóan nagy választékban, a legolcsóbban szerezhetők be. Vogel Sándor.

Kitűnően sikerült a hitbuzgalmi leánycsoport népi estje. A katolikus egyházközség hitbuzgalmi leánycsoportja pompásan sikerült műsoros népi estet rendezett a gimnázium tornatermében.

A „Földben szőlő a néla” népszínműben bő alkalom kínálkozott az együttes minden tagjának, hogy egyéni képességeivel nemcsak versenyre keljen az elsőbbségért.

A szombati előadás szünetében Nagy Elek hiteltelítő márciusi üdülésének megünneplésével kapcsolatban, a szabadság értelméről beszélt és az embernek Istennel szembeni függőségét hangsúlyozta.

No dobja el régi kalapját, ujjávarázsolja Gullitska István férfi és női kalaposmester. Korszuth-u. 4. (A Piroska fűszerüzlet mellett.)

Hirdessen a Csongrádi Kis Ujságban.



Barátság — Jánoshelemi S. E. I. o. bajnoki mérkőzés

A tavaszi fordulóban kiválóan rajtolt Barátság együttese ma délután a Jánoshelemi S. E. csapatával mérte össze erejét.

A jánoshelemi csapat komoly ellenfeleket igékezik. Jelenleg a bajnoki táblázat 4. helyén áll. Az ősszel pedig éppen a J. S. E. állította meg a Barátság győzelmi sorozatát az 1. körös döntetlen eredményrel. A tavaszi forduló első mérkőzésén Kikunfélegyháza zárta a KTK-tól vitte el az egyik pontot a J. S. E.

A Barátság mai mérkőzésén a következő felállításban veszi fel a küzdelmet: Kléner, Kovács, Justin, — Fülöp, Pusztai, Kapta, — Müller, Baksa, Szántal III, Szántal I, Somogyi.

A mérkőzés előtt fél 2 órai kezdettel a Barátság II — Tiszé II II. o. bajnoki mérkőzés kezd lejátsszóra.

Délután 10 órai kezdettel a Hangya csapata a Kisteleki TE II. o. bajnoki mérkőzésén II. o. bajnoki mérkőzés.

A Tisza ma Majsára megy és ott próbálja megszerezni első ta-

vaszi pontját. Az ősszel idehaza a maijai együttes 3:0 arányban győzött. Ma nagy küzdelem és döntetlen körüli eredmény várható Majsára.

A Ceglédi VSE, a Nemzeti Bajnokság „B” csoportjának bajnokjelölt csapata Csongrádon

Kedden délután, Győmbörsőlő Boldogasszony napján nagy sportcsarnok színhelye lesz Csongrád. A Nemzeti Bajnokság II. osztályának egyik bajnokjelölt együttese, a Ceglédi VSE látogat el Csongrádra és a Barátsággal játsszik barátságos mérkőzést.

A CVSE az Nb. II. b. ma jelenleg a 4. helyen áll, azonban erősen versenyben van a bajnoki címért. Az elmúlt vasárnap a Salgótarjáni BTE (volt Nb. I. csapat) csak ötletet kúsztalva utána tudta legyőzni a miskolci gólaránnyal a kiváló ceglédi csapatot.

A CVSE — Barátság találkozásánál Nb. II. színeiben, szígyarumú játékosok és miniszteri gólaránya ceglédi győzelmet várhatnak.

A mérkőzés iránt máris város szerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Kisrét, patikaföld eladó Harmat Istvánnál, Vég u. 95. 282

Lillom utca 1. sz. ház, fél hold szőlő eladó, ért. Főványi u. 56. 283

Lá, tehén, 2 hold föld tanyával a kövesut közlésében eladó Bragou Mihálytól Nagyrét 112. 285

8 m-es szolomon, 7 m-es 8/8-as mesterszerenda eladó. Szegedi ut T. 105. Gut Istvánnál. 286

8 máza répa eladó Kisrét 7. sz. Lantos Jánosnál. 289

Kővirág, búkköny, cukorkakarmény, olajbogyó, répaság, Zöld Expressz cukorborsó legelőcsőbb a Brindza vegyeskereskedésben. x252

Férfi kerékpár, viamentes penya, gumihártya, szezon eladó. Árpád u. 15. x284

661, 519 neszgőli kilencsa, női kerékpár, Singer varrógép, 2+1-es rádió, 375 l-es hordó, permexző, 5 drb. 5 m-es gömbfa, 10 m-es kormányssal, 60 drb. 5 m-es sárléc eladó. Cicatrics u. 17. 284

Három házrész bökény kiadó. Árviz u. 12. 281

Férfikerékpár és trágya eladó. Szécsi M. u. 6. 279

Jókarban lévő szecskavágó, két nagolyás talicska eladó. Csaba király u. 5. 280

Majdnem új, 41-es varrott fekete férfi féltalp eladó. Jókai u. 47. 287

A legjobb ruhafesték minden színben Brindzánál kapható. x253

Szőlőgazdák figyelmébe. Venyige kőréskor guzavessző állandóan kapható Justin cementvonal, ahol cementhordók, kész cementkutatok is megrendelhetők. 162

Súlyesztős varrógép eladó. Bathlen Gábor u. 27. 262

2 öregelő árter eladó, ért. Főregelő Imréné Kileness, vagy Palfy u. 1. 298

Birkatartó gazdák figyelmébe! Gyapjára szőveget ad Benke László Hosszu u. 7. 297

A Fekete telep mellett házhelyek eladók, ért. a Fekete tanyában. v159

3 hold föld tanyával (rajta 700 neszgőli szőlő) 3 m-es tanyapálat, eladó. Aktív oszlopok kaphatók Papp tanya dűfő, T. 442/a. x235

Majdnem új, mély gyermekkosci eladó Csécsi útnál. 288

Figyelem! Olaj, berevált, haj véggépet, huzdarólót, mindenféle késeket legelőcsőbban kérésből Káry kések, Zólkókat u. 3. x108

3 drb. új ablak, 80 m. vízvezetékcső, padszatdeszka eladó. Sugaár u. 26. 807

945 neszgőli kúncsa a Palásti dűfőben eladó. Szép, veréssék és szegéssék való nád kapható Gyóni G. u. 2. 366

Férfi kerékpár, 160 csomó buza szalmája eladó. Arany J u. 28. 305

8 éves cseréptető épület összes részeivel eladó. Deák F. u. 16. 801

Gömbfenyő eladó. Szt. György u. 13. x203

2860 neszgőli nagyrét a mámal dűfőn sürgősen eladó, ért. T. 753. Árviz Jánosnál. x217

Két hold föld, fele szőlő a Mámai dűfőben Kukucs Ferkes szem szedségében eladó. Iskola u. 28. x218

Egylovas strátkocsi, 10 kg-os mazsa, 127 neszgőli kenderföld eladó. Béla k. u. 14. x319

Porta, hasas tehén eladó. Templom u. 3. x220

Főványi u. 11. sz. porta épülettel, vagy anélkül, esetleg felszerésben eladó, ért. Ujhelyi N. u. 2. 302

Rendes szőlősgű cseréptető épület 3—4 sz. hosszúságban eladó. Vályogfal, légalap. Szivák tér 16. 304

Marihatrúgya eladó Gyökér u. 13. 4 házrész bökény kiadó, ért. a Major vaskereskedésben. 815

Veteményföld résziből kiadó, két bizonyítékú pénzért, vagy löért eladó Koltosvári u. 8. 316

1970 neszgőli kilencsa a Sinkó féle földből eladó. Sugár u. 8. x222

Félfenekű vaskád, igazkocsi, fias tehén, ruhafélék eladók. Justin Gy. u. 8/a. 384

Báthory István u. 13 számú ház eladó. 369

Haremag eladó. Szék u. 6. 308

Pázmány P. u. 15. sz. ház eladó, ért. Alma u. 8. x283

900 neszgőli kilencsa a Márai dűfőn eladó. Vászár u. 18. 314

Javított sertés eladó. T. 616 Bar kes dűfő. 327

Árpád u. 3. sz. ház eladó, ért. a Kétfel rőfőszőlőben. 325

Szobahűtő és főfűtőberendezés eladó. Zrinyi u. 22. 222

Birkákat nyaralásra elvállalnak. Rákóczi u. 14. x317

Trágya eladó. Zsákor u. 42. 329

407 neszgőli szőlő és tehén eladó. Jegenye u. 68. x225

Fehérsz u. 7. sz. ház kőfal fele eladó, ért. ugyasati. x227

130 kőve nád eladó Barlas Istvánnál. T. 88. x229

Kétféle u. 14. sz. ház sürgősen eladó. 319

Az Alsóváros közelében fél hold veteményföld (győmbörsőlőkai) kiadó. Zsillp utca 10. 318

Kécsi eladó. Kétféle utca 7. x331

Rákóczi F. u. 13 számú ház eladó, ért. Régnér műszerészénél. 326

Mély gyermekkosci eladó. Szivák tér 16. sz. x324

Veteményföld pénzért kiadó. Justin Gyula u. 16. 328

1000 neszgőli nagyrét Kécsen látván szomszédosságban kővesut közlésében eladó, ért. János király u. 10. sz. x232

Köcskeméti utcai kocsmán, felszereltet kereskedéssel eladó, 2 drb. kőfal és fél éves finim löért elcsereztém. Melegágyi füvek eladók Rákóczi u. 14. x248

Májusi rózsakrumpit vendék. Kufurómcsteri kecsék. Cementkutat megrendelhetők. Parmates cementhordó, felcserep és guzavessző állandóan kapható. Justin cementárus, Heringtel. telep. Telefon 81. 328

Figyelem! Mielőtt cipőt vásárolna, saját érdekében keresse fel Justin József cipészt, Kétféle u. 39. Cipőim a legújabb párisi modellek után készülnek. x312

Gyóni G. u. 8. sz. ház eladó, vagy elcsereztém, ért. Uj u. 47/a. x240

Kilenc és fél hold föld tanyával elcsereztém kevesebb földért, házért, vagy ház helyett pénzért, ért. Papp tanya mellett Ög Andrással. 231

Patikaföld Harmat László szomszédosságban eladó. Zsinór u. 20. 277

Mai és mai hold já szőlőföld a város közelében eladó. Szőlőhegyi u. 40. 323

Hungadi tér 1. sz. Reichlinger féle ház eladó, ért. Csemegi u. 11. sz. 381

Egy új kocsi vasalás nélkül eladó, ért. a vashidi őrházánál. Sinkó Ferencel. 258

Gyalupd eladó. Árviz u. 22. x338

Fél hold nagyrét eladó a nagy rompa közelében. Cima a kiadó hivatalban. 258

2 házrész bökény eladó, ért. Justin Gy. u. 28. x251

900 neszgőli porta eladó, ért. Deák F. u. 17. sz. alatt. x257

Üres porta, fél hold árter eladó, ért. Gőrgői u. 2. 360

15 csomó buza szalmája eladó. Zöldkert u. 5/b. 299

Új és használt lószerszámok, szereg eladó Kaszaitzki István szilgyártómesterénél. x250

Hasas birka meddőért elcsereztém, nyárfedezták eladók. Szőlőhegyi u. 54. 256

1800 neszgőli szőlő közel a tiszavidelen eladó, ért. Alma u. 14. 264

Báthory István u. 23. sz. ház eladó, ért. Thököly u. 13. 260

Mindenes gazdasági eseteket kezelnek Andrassy u. 48. 288

Másfél hold alsóréti kukoricának falébből kiadó. Uj u. 4. sz. belső fele. 290

3 kocsi disznótrágya eladó. Arany J u. 2. 291

Szép menyasszonyruha, koszu, fűszel eladó Szentesi u. 8. 292

Lóharamag, tavaszi bökény, szarizék eladó. Uj u. 22. 293

Trágya eladó. Templom u. 10. 294

Gyökerez kővirágok szőlővessző, trágya eladó. Klapka u. 4. 295

László Sándor névre szőlő gazdálalom és 50 kg ra szőlő déss. majgyezkem elcsereztém. B. megismerés adja le a kiadóhivatalban, vagy Szép u. 34. sz. alá. 296

Egy hold kukoricaföld felszereltva pénzért használtba kiadó, ért. a félegyházi kövesut szőlő, Surácsi Jánosné tanyáján. 264

2 kocsi szőna eladó a Bokroszon T. 1128. 265

900 máza elörendő fenni való fűzvesző eladó Bacsa Józsefnél. T. 1288. 266

Végel való tehén eladó az Ibo. lyában, T. 1719. 267

2 hold patikaföld Harmat László szomszédosságban eladó, ért. Jegenye u. 7. 268

Krumpliföld résziből kiadó. Kisrét 12. sz. 269

4 ezer vályog eladó. Gróf Széchenyi u. 19. 270

Kétszáréyas ajtó, fekete férfiöltöny eladó. Barátság u. 6. 273

Nád ekehápa eladó. Madách u. 10. v274

A Maszlaghelemi iskola mellett Varga-féle földből 2 hold használt elcsereztém, ért. Szentesi, Nyiri u. 8. 275

Tömörkény 172. sz. alatt 11 m-es új épületre való fűrészt faanyag eladó, ért. Csongrád, Ujhelyi N. u. 12. 277

Anyadisznó és maiscok eladók, fejős tehén löért elcsereztém, vagy pénzért eladó. Nagyrét 158. Lakócsak féle tanya. 276

Kécsi lánchorosa, 3-as eke eladó Barkes kovácsnál, Erzsébet utca. 271

Szőlőhegyi u. 9. sz. ház süttővel együtt eladó. 269

Hasas üsző és trágya eladó. Zsinór u. 10. 278

Székességi

Dinnyés János és Nyéki Péter Nyomtatott. László és Székességi Könyvnyomdájában, Csongrád.

